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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Дуплекс в Elite Sun Villas Garden в районі Кестель

Туреччина - Аланія - Кестель Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 1/4
Площа 137 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 4.8 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 289495€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється
, тренажерний зал ,

Апартаменти дуплекс 2+1 в Elite Sun Villas Garden в районі Кестель в Аланії від
забудовника.

➤ Представляємо елегантний комплекс Elite Sun Villas Garden з розкішними видовими
характеристиками та привабливими умовами для покупки!

✓ Проект Elite Sun Villas – Garden складається з 6 блоків. Два блоки (А та B) з
апартаментами 1+1, садовий дуплекс 2+1 та 2+1 пентхаус. І чотири розкішні вілли. Це
відмінний вибір для власників, які віддають перевагу розкішному житлу в мальовничому
місці. Це новий проект комплексу апартаментів та вілл, що підходить для отримання
посвідки на проживання, та чудова можливість придбати шикарні апартаменти з
розстрочкою від забудовника.

✓ Комплекс розташований в районі Кестель в Аланії! Найвідоміше місце, де можна
насолодитися одними з найприголомшливіших видів у всьому турецькому
Середземноморському регіоні. Розташуйтеся на терасі біля басейну або на балконі, що
виходять на південну сторону, і помилуйтеся Середземним морем та центром Аланії. Цим
видом можна милуватися і ввечері, коли спалахує замок Аланії і оживає гавань.

☆ Район Кестель (Kestel) – славиться своїми респектабельними багатоповерховими
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будинками у затишних та упорядкованих кварталах. Нерухомість у Кестелі активно
купують німці, голландці та інші європейці із Західної Європи, а також і українці. Комплекси
розпродаються найчастіше вже на першому етапі будівництва. Цьому сприяють привабливі
ціни та хороша репутація забудовників цього району. Рекомендуємо купувати нерухомість у
цьому районі для постійного проживання та подальшої здачі в оренду. Будь-яка нерухомість,
придбана у цьому районі, має високий орендний потенціал.

☆ Представляємо вашій увазі ексклюзивний проект елітної нерухомості в Аланії в
районі Кестель.

Апартаменти 1+1 (1 вітальня-кухня, 1 спальня, 1 ванна кімната)
Пентхауси 2+1 (1 вітальня-кухня, 2 спальні, 2 ванні кімнати)
Дуплекс з Садом 2+1 (1 вітальня-кухня, 2 спальні, 2 ванні кімнати)
Вілли 4+1 (4 спальні, 1 вітальня, відкрита кухня, ванна кімната, приватний басейн (3м х
7м), (блоки E - F), приватне паркування та 1 закритий гараж для кожної вілли.

Примітка: блоки апартаментів A і B мають однакову інфраструктуру.

☆ На продаж виставлені апартаменти садовий дуплекс плануванням 2+1, розташовані у
тихому та затишному районі Кестель. Загальна площа апартаментів складає 137 кв.м.

✓ Апартаменти будуть здані з повною чистовою обробкою з використанням
високоякісних матеріалів, оригінальні вбудовані кухонні меблі, укомплектовані санвузли,
основне та точкове освітлення, міжкімнатні двері, гідрофор та резервуар для води,
електронагрівач води, кондиціонери у кожній кімнаті. А також інфраструктура для інтернету
та телебачення. Ви можете бути впевнені, що при будівництві цих будинків будуть
використовуватися лише матеріали найвищої якості.

Початок будівництва комплексу – 30.08.2022 року
Закінчення будівництва заплановано – 30.08.2024 року

Ми можемо запропонувати план безвідсоткової оплати для цього проекту з виплатами
рівними частинами (щомісяця чи щокварталу) протягом періоду будівництва. Відмінний
варіант інвестиційної нерухомості в Туреччині в курортній Аланії.

➤ У проекті Elite Sun Villas Garden у продажу садові апартаменти дуплекс 2+1 у
блоці А, площею 137 м.кв. - ціна від 289 495 €

Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Аланії в районі Кестель за попереднім
запитом. Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через
WhatsApp, Viber, Telegram.

За попереднім запитом, при оформленні інтер'єру всі предмети меблів, крім тих, що включені
в проект, можуть бути зроблені за окрему плату. Кожен апартамент у проекті Elite Sun
Villas Garden підходить для отримання турецької посвідки на проживання.

Нерухомість Туреччини завжди приваблює покупців та туристів високими стандартами
будівництва та якістю пропонованої нерухомості.

https://ctm-group.com.ua/ru/realty/turkey/alanya/kestel
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